



# Informator

## Razjašnjavanje potencijala pripreme integrativne

### Što je (INVOL)?

Priprema integrativna nastava (INVOL) traje godinu dana i priprema

- priznate izbjeglice (legitimacija F ili B) i privremeno prihvaćene osobe (legitimacija F), kao i
- maloljetnike i mlade odrasle osobe iz zemalja EU / EFTA i trećih zemalja (isprava B ili C) i
- osobe sa zaštitnim statusom S

za započinjanje stručnog osnovnog obrazovanja (konfederalna potvrda o zanimanju = EBA ili konfederalna svjedodžba o osposobljenosti = EFZ).

Učenici po pravilu tri dana u sedmici rade u poduzeću, a dva dana pohađaju nastavu u stručnoj školi.

### Što je PA INVOL?

Onaj ko želi završiti pripremu integrativnu nastavu (INVOL) se nakon prijavljivanja poziva na razjašnjavanje potencijala pripreme integrativne nastave (PA INVOL) kod ask! Različiti kratki testovi i razgovor u vezi sa profesionalnim interesovanjima dopuštaju nakon analize procjenu o tome da li pohađanje pripreme integrativne nastave (INVOL) predstavlja pogodan sljedeći korak za daljnju profesionalnu integraciju.

Razjašnjavanje potencijala pripreme integrativne nastave (PA INVOL) je besplatno, osim putnih troškova i troškova prehrane.

### Prijavljivanje za PA INVOL

-privremeno prihvaćene osobe (F) i priznate izbjeglice (F/B): preko službe koja vodi njihov slučaj preko IT-platforme IAS

-osobe iz zemalja EU/EFTA/trećih zemalja: preko [www.ag.ch/invol](http://www.ag.ch/invol)

### Pripremanje za PA INVOL

Ne postoji priprema za PA INVOL. Testovi ne ovise o poznavanju jezika, oni su dakle tako napravljeni da je moguće da se i bez riječi postignu dobri rezultati.

### Kada se održava PA INVOL?

Po pravilu stalno između januara i jula.

### Traženje poduzeća za pripremu integrativnu nastavu

U okviru razjašnjavanja potencijala pripreme integrativne nastave (PA INVOL) se, ukoliko je to potrebno, postojeći životopis (CV) usklađuje uz podršku ask! i s njim pogodnom poduzeću za stručno obrazovanje upućuje upit za sudjelovanje u probnom radu.

Probni rad pruža svim sudionicima suštinsku pomoć u donošenju odluke.. Sudionici tako praktično mogu da provjere da li izabrano zanimanje stvarno odgovara željenim predstavama. Poduzeće za stručno obrazovanje može posmatrati da li neka osoba pokazuje motivaciju i angažiranost za određeno zanimanje. Ugovor za pripremu integrativnu nastavu (INVOL) se zajedno može potpisati tek onda kada postoje ove pretpostavke.

### Početak pripreme integrativne nastave (INVOL)

Priprema integrativna nastava (INVOL) uvijek počinje u avgustu.

### Ostale informacije možete pronaći na:

- [www.ag.ch/invol](http://www.ag.ch/invol)
- [www.hallo-aargau.ch/](http://www.hallo-aargau.ch/)
- [www.berufsberatung.ch](http://www.berufsberatung.ch)